11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2008 11:14:28

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.03.2008 18:26:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/30657/answer/30658




YBaxaemnid ['eopruii! Metop [T1IP-auarHoCTUKY YPOreHUTaIbHOU NHMDEKIINY Ha CETOOHSAIIHUY JeHb
cuuTaeTcs Hanbonee TOYHBIM, 0K0JI0 98% mocToBepHOCTH. [109TOMY CBOMX MAIlMEHTOB I OPHEHTUPYIO
MMEHHO Ha 3TOT MeTOfl. YIauu ¥ BhI3OpaBiIuBaiTe!



